
 

N= número de encuestas contestadas 

Las encuestas se valoran entre 1 y 5, siendo 1 el mínimo y 5 el máximo.  

 

INFORME ENCUESTAS SATISFACCIÓN MÁSTER EN EDUCACIÓN PARA 

LA JUSTICIA SOCIAL 2021/2022 

Tabla 1. Opinión del estudiantado sobre el plan de estudios 

 

Tabla 2. Opinión del estudiantado sobre las asignaturas del plan de estudios 

 

Tabla 3. Opinión del estudiantado sobre los docentes del plan de estudios 

 

Tabla 4. Opinión del estudiantado sobre el TFM 

 

Tabla 5. Opinión de los docentes sobre el título.  
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